Kangaroo Math Competition 2017 — PreEcolier

# 1. Who catches the fish?
Stapakah yang menangkap ikan tersebut?

T R B AR S 2

(A) Adam (B) Basil (C) Charlie (D) David (E) Edgar

# 2. In the picture there are 5-pointed, 6-pointed and 7-pointed stars. How many 5-pointed
stars are there?
Pada gambar berikut terdapat bintang dengan 5 bucu, 6 bucu dan 7 bucu. Berapakah

bilangan bintang dengan 5 bucu?

K a8 5 A 6 AEM T ME. REPHZ DA 5 HE?
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# 3. The cake in the picture is cut and divided among some children. Each child receives a
piece of the cake with three cherries on top. How many children are there?

Kek pada gambar berikut dipotong dan dibahagikan kepada beberapa orang kanak-kanak.
Setiap orang memperoleh sepotong kek dengan tiga biji ceri di atasnya. Berapakah bilangan
kanak-kanak yang ada?

K R D) e g 1 JURLN IR . B — AN AR 3R AT T — B = Rk ) 2
R T P S AR RN s

# 4. If we cut along the dotted line, how many parts will the rope split into?

Jika kita memotong mengikut garisan putus-putus, berapakah bahagian talt yang akan ter-
hasil?

T R WERPATRE X R BT, RXFM T LA ER 232
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# 5. Ellen wants to decorate the butterfly with the given stickers. Which butterfly can she
make?

Ellen mahu menghias rama-rama berikut menggunakan pelekat yang diberikan. Rama-rama

yang manakah boleh dibuatnya?
Ellen A8 21X £E MG AR v1IX R0 . 17 1] s m] DA T Ho R S gt 2
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# 6. How many bricks like this l:l are missing in the igloo?
Berapakah bilangan bata berbentuk seperti ini l:l yang hilang dari iglu tersebut?

ARG Mg L ixpempese

# 7. In the picture we see a string with four beads. Which of the strings below is the same
string?
Seutas gelang dengan empat bijt manik ditunjukkan pada gambar berikut. Gelang yang

manakah sama dengan gelang pada gambar tersebut?

B BATE W — 2 2o G DURIER 7o 15 ) LU IR SR 2k 51X SR 2R ] 2

(A) Q
(D) Q (E)
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# 8. We choose four numbers from 1, 3, 4, 5, and 7. We write one number in each square so
that the equation is correct. Which number is not chosen?
Kita memilih empat nombor daripada 1, 3, 4, 5, dan 7. Kita tuliskan satu nombor di dalam
setiap kotak berikut supaya persamaan tersebut benar. Nombor manakah yang tidak dipilih?
TATMN 1. 30 40 5 M1 7 PN Eer. RE, AES— M 1S E—1 587, it
XA EEAAF B U [ TR AN H e o ?

# 9. In the country of Gemland you can trade three diamonds for one ruby, or one diamond
for two flowers. How many flowers can be traded for two rubies?

Di negara Gemland kita boleh tukarkan tiga berlian untuk satu delima, atau satu berlian
untuk dua bunga. Berapakah bilangan bunga yang boleh didapati dengan menukarkan dua de-
lima?

EEAWEAE K E, IR — B A =R A, 50— B A B ¢
fE. VA PRAL 50 T DA L2 48 ?
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# 10. Jim and Ben sat on the Ferris wheel as in the picture below. The Ferris wheel turned
and Ben was moved to the place where Jim was before. At that moment, where was Jim?
Jim dan Ben duduk di atas roda Ferris seperti pada gambar di bawah. Roda Ferris terse-
but berpusing dan kedudukan Ben telah berubah ke kedudukan Jim yang asal. Di manakah
kedudukan Jim sekarang?
ME 7R, Jim A1 Ben AAFEEEREE o BERBIEH: )5, Ben LM H] Jim JEAKNE
Fo TR AR Jim £EMEE 2
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# 11. Alfred is rotating a shape six times. The first three rotations are shown in the picture.
How does the shape look like at the end?

Alfred memutarkan suatu bentuk sebanyak enam kali. Tiga putaran yang pertama ditun-
jukkan pada gambar berikut. Bagaimanakah rupa bentuk tersebut pada akhirnya?

Alfred 1IEFEREEEHE —MNERINIR. BT = IR IEE: CABORRfER d . RN BIRR G
BRI BN

1N 2N 73)

(A) . B o ol (®) |

# 12. Which picture has twice as many apples as there are carrots, and twice as many carrots
as there are pears?
Gambar yang manakah menunjukkan bilangan epal dua kali ganda bilangan lobak merah,

dan bilangan lobak merah dua kali ganda bilangan pear?

T A DU RS B A P RS 2 MECR PR, R B M e AL B

fir?
(A) (B) (©)
(D) (E)
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# 13. Brian and William stand in line. Brian knows that there are 7 people in front of him.
William knows that there are 11 people in the line. If Brian is just in front of William, how
many people in the line are behind William?

Brian dan William berdiri dalam satu barisan. Brian mengetahui bahawa terdapat 7 orang
di hadapannya. William mengetahut bahawa terdapat 11 orang dalam barisan tersebut. Jika
Brian berdiri betul-betul di hadapan William, berapakah bilangan orang yang berdiri di belakang
William?

Brian 1 William 7£—#2HF\ . Brian FEMFATHA 7 MA. Willlam FHEX &3k
A 11 AN W RWE Brian £u57E William B RH—FL, IAH 20 NiifE William 1)
JE I ?

# 14. Now it is half past one o’clock. What time was it two and a half hours ago?

Waktu sekarang menunjukkan jam satu setengah. Apakah waktu pada dua jam setengah
yang lalu?

PUAERE— 2o B R AN BT AT A I ) 2
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# 15. Sepehr has two paperboards. He colored one side of each paperboard like the following.
Which shape can he make using both paperboards?

Sepehr mempunyai dua keratan kertas. Dia mewarnakan satu permukaan pada setiap
keratan tersebut seperti gambar di bawah. Bentuk yang manakah boleh dibuatnya dengan meng-
gunakan kedua-dua keratan kertas tersebut?

Sepehr A PITK R o AIEAETK R B A — iR AT BIRURE 1. 3 il Al P LUR X 5k R
FrFCERERI AR ?
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# 16. A kangaroo makes 10 jumps in 1 minute and rests for 3 minutes. Then he again makes
10 jumps in 1 minute and rests for 3 minutes, and so on. What is the least amount of minutes
that he needs to make 30 jumps?

Seekor kanggaru membuat 10 lompatan dalam masa 1 minit dan berehat selama 3 minit.
Kemudian, 1a membuat 10 lompatan lagi dalam masa 1 minit dan berehat selama 3 minit,
dan begitulah seterusnya. Berapakah jumlah minit yang paling sedikit untuk ia melakukan 30
lompatan?

—FARRAE 1 2B A BE 10 TR FHRE 3 28h. VA, BXAE 1 BBk 10 YR FHA
B3 oreh, DLSEHE. 1 R /R > 2/ ok 30 17
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# 17. Which stamp has been used to get the picture below?

Cop yang manakah telah digunakan untuk mendapatkan gambar di bawah?

TR TR BIR A BN E ] A R & 2

(A) (B)
(C) (D)
(E)
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# 18. Each of the 4 keys fits one of the 4 padlocks. The numbers on the keys refer to the
letters on the padlocks. What is written on the last padlock?

Setiap satu kunci yang berikut hanya boleh membuka satu mangga. Nombor-nombor pada
kunci tersebut merujuk kepada huruf-huruf pada mangga. Apakah yang tertulis pada mangga
yang terakhir?

B EHIR AT AT b —08. PR B SR E Bl LR B F A& JE —IC8E
HEHA?

(A) GDA (B) ADG (C) GAD (D) GAG (E) DAD

12
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# 19. In Old McDonald’s barn there are one horse, two cows and three goats. How many
more cows does the barn need so that the number of all animals is twice the number of cows?
Di kandang Old McDonald terdapat seekor kuda, dua ekor lembu dan tiga ekor kambing.
Berapakah bilangan lembu yang perlu ditambah supaya bilangan semua haiwan adalah dua kali
ganda bilangan lembu?
#£ Old McDonald HyA3 BLIRAE —IL . PP M= E 3 &Il 2 2 b A4
REAS 21 B A7 Zh W S 380 2 A ) S BRI P £ 2

(A)0 (B) 1 (C)2 (D)3 (E)4

# 20. Given three cards with holes. The top of each card is white and the bottom is grey.
Basil puts a string through the holes, as in the figure below. By arranging the cards, which
figure is possible to get?

Terdapat tiga keping kad yang berlubang. Permukaan atas setiap kad berwarna putih dan
permukaan bawah pula berwarna kelabu. Basil memasukkan tali melalui lubang-lubang tersebut,
seperti pada gambar di bawah. Dengan menyusun kad-kad tersebut, gambar yang manakah boleh
didapati?

2 ZRA TR R R . &
FEF RN 1 R AE

ik R A bR AR, FHEEZKER. WEFTR, Basil 8
AHRPAREE AR By, A T REIRAS LA N7 ?

(A) ®) L= ) EIENLS]
(D) ~NO O H ©1 (E) o O H 1

END OF PAPER
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